F5

SERSMIPUD FESTING
(2 stk.)

! Mkv. 1:10 |
| |
| |
[ 350 j
i -
e el

] PLI2 | g
l = | 018 ¢

s ° RN
J N 140] 270 140 -
|
|

1
[__
wnn
p.
Yt

l
|
| STEYPTUR VEGGUR
’ ‘ 350
94 10 14 10 o4 | |
| H LI— ~
| 40, O
| 2
o
>
S
s
€
H @ H
2
| Z |
l_ P

12 300 |
i & g
PL10 <3
022 -
g & —o
2
230 |70,

LIMTRE 140x333

SNID Y

Sérsmidud festing sem samanstendur
af tveimur plotum, mal skv. teikningu.
hlutar rafsj6dist saman med a =8 mm sudum.
Festist i stein med murboltum M16x140,
og i limtré med stalboltum M20x160.

4 x murbolti 16x140mm

Steyptur utveggur

- — — =

F11

|
|
|
|
|
|

kverksuda 6mm

SERSMIPUPD FESTING
(1 stk.)
Limtré Mky, 1:10

140x333 3 x M16x180mm ( 8,8 ) med

4x40mm ferkantadri skinnu 4 bakvid

SERSMIDUD FESTING UR 10mm PLOTUSTALL
KVERKSUDUR SKULU VERA 6mm.

BOLTAR SEU M16x180 [8.8]
OG BORUP GOT 18mm.

4x40mm ferkéntud skinna

2x12mm snittteinn med 4x40mm
ferkontud skinna beggja vegna

Fo6

SERSMIPUD FESTING

(1 stk.)
Mkv, 1:10

140x333

2x12mm snittteinn med 4x40mm
ferkontud skinna beggja vegna

4x40mm ferkontud skinna

SERSMIBUD FESTING UR 10mm PLOTUSTALI,

KVERKSUDPUR SKULU VERA 6mm.
BOLTAR SEU M16x180 [8.8]
OG BORUD GOT 18mm.

300
100 } 100 _, 100
ot
WA_ ‘$ S
(= (=]
58 @ ose R
o
o © =
v

STALPLATA (A)

2 STK.

PYKKT 10mm

370

200

100 |

‘65;85‘

220

8
S
%

81
12
\$

85

STALPLATA (B)
2 STK.
PYKKT 10mm

450 450
100 ‘ 250 100 100 _ 250 100
NS g 2 e 3 8
2 = 32 = =
° @ ] S — [
N ™ Q} R Q | {b 6} 1 &
- 018 -+ @18
B 4 _I:_' @ *® E S
L& S iRy §
o = \ — o = N —
| = ] I— =
~ ~
STALPLATA (A) STALPLATA (B)
1 STK. 1 STK.
PYKKT 10mm PYKKT 10mm
f 1
‘ Steyptur atveggur ‘
— |
2 x murbolti 16x140mm_ |
kverksuda 6mm
2 x M16x180mm ( 8,8 ) med
4x40mm ferkantadri skinnu 4 bakvid Limtré F9
140x333
\ SERSMIPDUD FESTING
(1 stk.)
Mky, 1:10

120 200 SERSMIPUPD FESTING UR 10mm PLOTUSTALIL,
KVERKSUPUR SKULU VERA 6mm.
60 60 150 20 BOLTAR SEU M16x180 [8.8]
OG BORUD GOT 18mn.
2
. &
ol 8 218
(L-,\} —
d - &
[
[
<
(=
vy
B & STALPLATA (B)
1 STK.
S 018 PYKKT 10mm
m @
vy
o~

STALPLATA (A)
1 STK.
PYKKT 10mm

Almennar skyringar - pakvirki

Allur vidur er C18 eda betra.

Vid utanhus skal faverja. Allur saumur og festingar
utanhuss skal vera med heitzinkhid eda rydfritt. bak
péttkledist med siéttri bordakledningu (25/150) er festist
med heitgalv. saum 31/70 (3"), minnst 3 stk. i sperru/bord,
1 m inn 4 pakbrinir skulu koma 4 stk. i sperru/bord.

Loftun skal gerd med 2x2 stk. @40 i hvert sperrubil.

Ath: passa skal sérstaklega uppa ad loftun yfir alla bita sé i
lagi.

Oll mal i mm nema annad komi fram.

Festingar:

F1

gaffalfesting (BMF) negling 2x5stk 3,1x40 i sperru og 10stk
3,1x40 a0 nedan i reim, a0 auki skal skaskrufa skrafu sitthvoru
megin Gr sperru i reim 6x120mm.

F2

Sja sérmynd

F3
Bitaskor (BMF) 45x167 nr.3301, negling 2x6 stk. ks. 4/40 i
limtré/bita og 2x4 stk. i sperru.

F4
Bitaskor (BMF) 90x145 nr.3315, negling 2x6 stk. ks. 4/40 i
limtré/bita og 2x4 stk. i sperru.

F5-F6-F7-F8-F9-F11

Sja sérmynd

F10

Skanegling, 3 stk. 6x150mm skrifa i hverja sperru.

VERK Efsti Dalur - 801 Blaskogabyggd TEISN );
Vidbygging vi® fjos 7

MU Burdarvirki TS
Sérmyndir TEIRN:

IDAGS:18.07.12 i iSAMp:ij)rgvin Viglu 1 l INR: 01078 l

040546-2009 (

Bent Larsen Frodason

Fellskoti 2

801 Blaskogarbyggd

Simar: 844-7699 - 486-8855

E-mail: bentlarsen77@hotmail.com




